
安丘市教育和体育局

关于教育惠民政策知晓情况调查问卷分析报告

一、数据汇总

第 1题 您对学前教育政府助学金政策知晓程度( ) [单选题]

选项 比例

不知道 15%

知道，但不熟悉 45%

.很熟悉 40%

第 2题 您对学前教育免保教费政策知晓程度( ) [单选题]

选项 比例

不知道 0%

知道，但不熟悉 50%

很熟悉 50%

第 3题 您对义务教育生活补助政策知晓程度( ) [单选题]

选项 比例

不知道 10%

知道，但不熟悉 50%

很熟悉 40%



第 4题 您对高中国家助学金政策知晓程度( ) [单选题]

选项 比例

不知道 10%

知道，但不熟悉 45%

很熟悉 45%

第 5题 您对普通高中免学费政策知晓程度( ) [单选题]

选项 比例

不知道 15%

知道，但不熟悉 40%

很熟悉 45%

第 6题 您对中职国家助学金政策知晓程度( ) [单选题]

选项 比例

不知道 10%

知道，但不熟悉 50%

很熟悉 40%

第 7题 您对中职免学费政策知晓程度( ) [单选题]

选项 比例

不知道 10%

知道，但不熟悉 60%

很熟悉 30%



第 8题 您对大学生生源地信用助学贷款政策知晓程度( ) [单选题]

选项 比例

不知道 5%

知道，但不熟悉 40%

很熟悉 55%

第 9题 您对提升我市教育惠民政策知晓率有何意见建议？ [填空题]
未收到反馈意见。

二、总结

大部分调查者对教育惠民政策知晓程度是知道、但不熟悉，其中对大学生

生源地信用助学贷款政策的知晓程度最高，对学前教育政府助学金政策、普通

高中免学费政策的知晓程度最低，下一步我们将广泛宣传、及时跟踪，从而更

好的服务广大学生及学生家长。


